

追踪 《周口女教师患白血病 志愿捐遗体》

“最美老师”陈珍珍不幸去世

遗体捐赠告别仪式昨在郑举行

□晚报记者 马治卫 通讯员 连祥工 文/图

6月19日,本报A07版以《周口女教师患白血病 志愿捐遗体》为题,报道了淮阳女教师陈珍珍,去年不幸患上白血病,一直没有治愈,不久前,她郑重签下捐献遗体申请登记表,成为淮阳首例捐献遗体志愿者一事。记者6月25日获悉,陈珍珍已于24日晚不幸去世,其遗体告别仪式当日在郑州举行,各界人士自发为她送行。



陈珍珍遗体捐赠告别仪式在河南中医学院基础医学院遗体告别厅举行

“最美老师”不幸去世

陈珍珍是淮阳县四通镇外国语学校的一名小学教师,去年不幸患上白血病,一直没有治愈。为救助更多的白血病患者,5月14日,陈珍珍郑重签下捐献遗体申请登记表,成为淮阳首例捐献遗体志愿者。

陈珍珍的事迹经本报和众多媒体报道后,引起强烈社会反响,她被网友亲切地誉为“最美老师”。陈珍珍住院期间,郑州市红十字

会,郑州市金水区红十字会,淮阳县教体局、民政局及社会各界爱心人士曾到河南省人民医院对她进行慰问。

患病后,陈珍珍接收社会捐款66191元,腾讯公益乐捐版块为她募捐了65960.67元。

病魔无情,2015年6月24日19时30分,陈珍珍不幸去世,如花一样的生命就这样枯萎了。

各界人士自发送行

贡献医学永不朽,溘然辞世捐遗体。6月25日上午,陈珍珍遗体捐赠告别仪式在河南中医学院基础医学院遗体告别厅举行,各界人士自发赶来为陈珍珍送行。

“当未来的某一天,生命被我们挽救,病

人得以痊愈之时,那是陈珍珍的精神完成了有死到生的循环。最初的诞生和最后的死亡一样,都是人生的必然。最后的晚霞和最后的晨曦一样,都会光照人间。”在陈珍珍遗体捐赠告别仪式上,志愿者代表致了悼词。

最放心不下学生

住院期间,陈珍珍一直牵挂着亲人、学生和同事。生前,陈珍珍曾对妈妈和妹妹说:“你们俩都是教师。我离开后,你们要继续为教育事业作贡献,为祖国花朵的未来担一份重任!”

陈珍珍写信叮嘱学生:“我离开后,你们一定要尽快适应新老师,不要耽误学习;你们

一定要努力奋斗走出农村,去闯荡大千世界,不要忘记自己展翅高飞的梦想……”

在给同事的信中,陈珍珍这样写道:“我的小伙伴们,我舍不得离开你们,舍不得你们的笑脸,舍不得你们的关心体贴,舍不得咱们工作之余谈笑风生,逛街时的欢愉,舍不得你们认真工作,静心沉思的姿态……”

想当导游的快报名考证啦

□晚报记者 张燕

本报讯 6月25日,记者从市旅游局获悉,2015年全国导游人员资格考试报名工作已开始,网上报名时间为即日起至7月5日。

据介绍,凡年满18岁(1997年7月5日前出生)拥有高级中学、中等专业学校或以上学历,身体健康,具有适应导游需要的基本知识和语言表达能力的人员,均可报名参加导游资格证考试。“今年,导游证考试采用网上报名,取消了现场报名、采集信息等环节。”市旅游局工作人员介绍,考生可在7月5日前登陆河南旅游资讯网(www.hnta.cn),按网上报名流程及要求在线填写和上传各种资料信息。考生要认真填写个人信息,确保准确无误。因

为报名时间截止后,有关部门将不再接受任何理由的补报名和报名信息修改。

考生报名成功后,需在9月1日至10日登录报名时的网站打印准考证。笔试时间为9月19日。笔试成绩和合格分数线将于10月10日公布。

为减轻考生面试压力,今年,面试景区由原来的8个增加到了13个,由考生从中自选3个,然后面试时随机抽取1个进行讲解。

市旅游局工作人员介绍,要想成为导游,需要参加导游人员资格考试,取得导游资格证。持证3年内,要与导游服务中心或旅行社签订劳动合同,并由导游服务中心或旅行社向省辖市旅游局申请,取得导游IC卡证。截至今年年初,我市参加导游IC卡证年审的有150余人。

中州大道停车要朝规定方向

周口首条顺向停车严管街亮相



□晚报记者 朱东一 文/图

本报讯 近日,中州大道(交通大道至黄河路段)沿线商户及居民收到一封市公安局交警支队发放的告知信,信中称中州大道是我市重点打造的严管街,新规划了200多个停车位,司机在此停车时要顺向停车。采访中,记者了解到,未来周口市区其他主要道路也将逐步实施顺向停车。

6月25日,记者来到中州大道(交通大道至黄河路段),看到慢车道上新规划了一批停车位,停车位上的车都顺着一个方向停靠(如图)。附近商户告诉记者,这些停车位是有关部门6月13日前后规划的,后来市公安局交警支队给他们发了一封告知信,信上称中州大道是我市重点打

造的严管街,在这条路上,车辆不能随意掉头行驶,要顺向停车入位。“以前,车停在路边,我们总害怕被贴罚单,现在,停车位规划好了,我们可以放心将车停在路边了。车都顺着一个方向停靠显得很整齐,能体现咱周口市民的文明程度。”

市公安局交警支队的司九杰告诉记者,为提升周口中心城区道路交通管理水平,让市民出行更安全、更通畅,我市特将中州大道重点打造成严管街,不仅安装了护栏、交通标识,规划了停车位,还要求司机顺向停车入位,这些措施将有效治理车辆乱停乱放、随意调头等交通违法行为。今后,司机在这条路上不顺向停车、停车不规范将受到处罚。同时,我市其他主要道路也将逐步实施顺向停车。

线索提供 余永章 张焱